

Referat internet udvalg 24/3-2022

Sindsrobøn

Præsentationsrunde

Christoffer, Mogens, Jesper

Nyt fra områderne

OSK KBH: Godkender forside ellers ikke noget nyt med.

OSK SoV: Rettelser i mødeliste og enkelte ændring i teksten til forsiden.

Hvordan går det i IU? hvad kan vi gøre bedre i IU?

Nye tiltag på hjemmesiden

Workshop- der arbejdes videre med dette og der taget kontakt til Sverige, men ikke fået svar i nu.

Mødelister- Vi vil gerne have onlinemøderne der ikke er tilknyttet et område komme tilbage med hvad de gerne vil have. Vi vil gerne have at områderne tager en snak om hvad vi gør ang. onlinemøderne? Idéer eller andet?

Lodrette streger fjernes.

Laves ny møde som fokuserer på ændring af mødeforkortelser til mødeliste.

Opstilling af onlinemøder laves om til næste gang.

Helpline nummer fjernes så de ikke står 2 gange.

Der må gerne komme idéer og konstruktiv kritik ang. hjemmesiden og forslag til hjemmesiden.

Forside- der fjernes det ang. mentorordning og sponsorship og det bliver lagt ind på nykommersiden

Der rettes i teksten under offentlig information på forsiden

Øverste tekst er fjernet.

Speakersider- liggés link til de forskellige konventsider på konvent områder

Der skal tages med ud i områderne om at hvis de vil kunne sortere i årstal, så skal årstal stå Forest

De nyeste speaks kommer til at stå øverst i tabellerne på speakersiderne.

Andet-

Valg af de forskellige arbejdsområder

Christoffer overtager eventansvarlig

Skal med til RSK

Evt.

Snak om antivirus

2 trins login. (Jesper og Christoffer kigger på det)

sindsrobøn